R (BIRGHSEE)

. HIEEMSEE(Z) -
Sem it

KR ;- kER |, TR, g {5
SEMEYRt , 2008. 6 ( “+—1" EIREIMEIZH)

https://pkumooc.coursera.org/bdsalgo-001/



—"peE =
______________ EMET
BTE &tk
- 2.1 R {apay, .01}

dg| 93 a)] s e a1

head L — > ao > a]. ——) 00000000 ) an-l (

I e (MRS HEL)



S — [

Zltx= | 2.1 &MxE

ZIERAIELE

- HERERE , B _JZ TTENBSFY , BET
AR Ky, Ky, . Ko (nz 1)
- xH : &EERPITTE (TEES T HEEDN , 18R )
- 5| (™hr) 1 FRAEKEB KB "R35]" 8 i
- BKE  &RMERPAAESITTEAITE n
- B KEAENEMEER (n=0)
- HERFA
RIERE  HIKEOLUSK, 485

I s 3 (RIS HIX)



BN ¢ |

ZHIER foA

- ZJtHB = (K,R) K = {aq,a4, ...,a,_1} R ={r}
- B ME—HFIRES | BRERR , B NE—REEEH
- —AMEEIEER | A \—EERIR , TS
- HENESERA REER 85— 1RSSR NE—  E—E
=K , BB —ME—IEREH%
<aj,aj+1 > aLZEal+1E|lJﬁUgE , al+17~EaiE|,§]Eg|i

- BIR/FEdXFRr , BE RMFRIE f1 (6%

= xE
=k 4o Ak L i Aj+1 N\ dn-1

— H— EEEE N — ) EEEEN —p ‘Sl

I 4 e (MRS HEL)



BN CCF
=]

IR

B

- R
- 1950 | ERRESM RIS R R SRS

EI’J {8 Xj‘--ﬂ—f)% RN ZE TTR=EYEE T HEHER

—1%7“ rz ZHUE TR EERPEIEECHNMNE | B
HUETTR 2 BRIEN B 22 4R

I s 3 (RIS HIX)



B N

______________ ZExR | P

- HEZEELD

- BERRY | IR, %, Y. BIER
- BRI TR £ QE*&ZQE SAF-.....

- BB

- BEEA0)8Y (direct access)

LA

HEHEHAE

N R 775 1) B

BHR=®5E

AN

- EFFipaEY (sequential access)

- HEZ5|E (directory access)

G EIES

& s
WP S g \r %

/oleE] N\

® 7

I s 3 (MIRESHIE)




B - N

ZER | 9 R

s AR

- FERMER D (WS
- MR
- FrExRBIRE—RBEANLILER

+ ANBRFPBRIERZZC

- IRIBFENARD 9 @ PR | fER
- % (LIFO, Last In First Out)

<SRN BRI EEBRR S ERAY A —imit T
- BAZ (FIFO, First In First Out)

- TANBREERA—m . MR ES —in

I 7 e (MRS HEL)



e B
______________ %= 21 &M@

2.1 ZIER

- =P
- SEERAVE RS
- LRl ERAVFE LSS
- Rz

I s 3 (RIS HIX)



F_E

IR

1: :h

—}TJ

- GERIIKE

=

j

-Bfh

- %=k (head)

- R

=k

ﬁ

Ao

= (tail)
- MEIIE (current position)

SRINE

Ait+1

@i

—

2.1 SR

ZIERZIEST

I 3 (RIS HIX)



=

IR

- HER

. FEEEBER
- PR

%7

Al A RV

- IRIEFEIIARISD S | iFE | 48R

—

2.1 SR

ZlE=RDR (1%=h8 )

q

>

-ﬁ

I 10 3 (RIS HIX)



S — [

______________ k= | 2.1 &E

It RAIFESS
- IFE=

- BRESEWNEIKFE— R 1BSRREESE X
- ARG, FEEEN 1

- AR
_ B T T eeeees N R
- W5EER =2 =L 1= ..... - [1=
- BINEER — LTl T —

I 3 (MBS HIZ)



MRS (IR

- MR
- RPR&IRAE
- 1K
- [ER—iiRE
- A
- FEFRIRIRAE

I 12 e (MIBENSEE)



e B
______________ %= 21 &M@

FIEFRIR (1RIRIE )
. #% (LIFO, Last In First Out)
- RN FIRBRIEFERBRBIERAIE —imH T

it i
N
ki+1
IR —> k;
k,

I 13 3 (RIS HIX)



F_E

IR

. rearsCg

—

2.1 SR

ZIERDR (BHFE)

- BA%Y (FIFO, First In First Out)

ilER .

Ol‘ltl rear lrearl

R

8

D

D

- HRARFERN—IR , WERR(FES—IR

14

5KER (BRGNS EIX)




I I

2.1 SR

5
______________ ZitxE
W= AVE5 L

'I%

- 165

SRz

)\_

ZEFRANEH
=

M

=
HTTCE=

- BIBRFEN T
AR TTER

- H

F

RN

I 15 3 (RIS HIX)



e B
______________ %= 21 &M@

ER=IER
kRIS
template <class T> class List {

void clear(); // BTN

bool isEmpty(); // ZM43=/A==T |, IR[E] true

bool append(const T value);

// ERREBHII—1ITE value , RAIKERE 1

bool insert(const int p, const T value);

// ENE p HEN—1ITE= value , REUKEE 1

bool delete(const int p);

// BBRAIE p ERYTTER | REVKER 1
bool getPos(int& p, const T value);

// BB value RITRFAREBIENE
bool getValue(const int p, T& value);

// IBAIE p TcREREEIZTEZ value
bool setValue(const int p, const T value);

// A value {E{\I& p AITTRE
%
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. tail
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- 1EIAE tail
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- BEAYERPEER

_ ﬁ&/l\Eﬂgﬁi% . :_flead
- FE— "R . head
- ﬁ:%z#ﬂliﬁ head == NULL

\]s
- éﬁ”—n/\ 'R Cur]."
Curl‘\ tail
head ——| a, M A; | ——> cecccces > an_lf
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s ( singly linked list )

- Tk A RAVERPEER
_ %&/l\EﬂﬁEjE - head
- FE—gE S head->next, head = NULL
- Z8FEHWT :  head->next == NULL
HRIZEma, : fence->next (curr [E8)

f curr tail
ence \ \

head ﬁ > ao > a]. ——) 00000000 ) an-l (

I 22 3 (MBS HIZ)



EHhERAYE R RE

template <class T> class Link {

public:
T data; // ATFREERTENIRNS
Link<T> * next; // IEREHERRYEET

Link(const T info, const Link<T>* nextValue =NULL) {
data = info;
next = nextValue;

}

Link(const Link<T>* nextValue) {
next = nextValue;
}

5
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template <class T> class InkList : public List<T> {

private:

Link<T> * head, *tail; // EpERAISk. BEiSEt

Link<T> *setPos(const int p); // Bp A ToE=IsEt

public:

InkList(int s); // MNERREL

~InkList(); // FTHEEREY

bool isEmpty(); // FlRpER 2R AT

void clear(); // BRRFHENRETBER , ATE
int length(); // REIINFRHRISERMSE

bool append(cosnt T value); // BEHRII— 1 c= value , FEKEE 1
bool insert(cosnt int p, cosnt T value); // & p EBEAN—1IT=

bool delete(cosnt int p); // BBRAIE p ERYTE | RRIKER 1

bool getValue(cosnt int p, T& value); //IREIE p BITEE
bool getPos(int &p, const T value); // BI(ESN value BI7T=

I 24 e (MRS HEL)
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// REVREHEZRIREIRVSE =TEET
template <class T> /) EERTTEREAN T
Link<T> * InkList <T>:: setPos(int i) {
int count = 0;
if (i==-1) // 13 -1 WEMERIELE =
return head;
// BHERENL , BIAONEMRIE —NER
Link<T> *p = head->next;
while (p '= NULL && count < i) {
p = p-> next;

count++,
b
// A% i gRm,1=0,1,..., JP¥ERPEREVNT i BhHRE] NULL
return p;

}
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head —p » 20 » 23 > 12 | edeccces > 15(
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// FEASIERB Avalue Ui {ERSE | NER
template <class T> /) EERATTEFRRA T

bool InkList<T> :: insert(const int i, const T value) {
Link<T> *p, *q;

if ((p = setPos(i -1)) == NULL) { //p 2% i TMERAYRIEK
cout << " FEEHENR"<< endl;
return false;

}

q = new Link<T>(value, p->next);
p->next = q;

if (p == tail) // TEANRERE , IAGRIFHIERE
tail = q;
return true;

}
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head D —— > > P X edqoeccooe ) (

p = head;
while (p->next!=NULL && p->next->info!= x)
p = p->next,

. 29 3 (RIS HIX)



/\ tail
head —p > T x > edeccecs > (
YaTd

d = p->hext;
p->next = g->next;
free(q);
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PR Ex

template <class T> // St ERTTESREN
bool InkList<T>:: delete((const int i) {
Link<T> *p, *q;

// FNERAFE | BEERIATHRIERITE=

if ((p = setPos(i-1)) == NULL || p == tail) {
cout << " AEEMIES " << endl;
return false;

}

q = p->next; // a REIEFFRER

if (q == tail) { // FERRRER , WHESUEIEET
tail = p;
p->next = NULL:

}

else // MIFRER q FHEABEEET
p->next = g->next;

delete q;

return true;

}
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e
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p = head;
while (ZBZIIX) p = p->next;

- RPERMINEERE 0(n)
- T : 0(n)
- A 1 0(n) +0(1)
- fER : 0(m) + 0(1)
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WhiZF(double linked list)

* JIRANERBESRAYANRE, M EEXU AR
- ERERAY next FRANMIERERHRER , FEEERUEHK
2K, RRZIRA
+ BEI—MERRERAYIEET

prev | data | next

tail

head —,/X_ —— &g > el Tam
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template <class T> class Link {

public:

T data; // BTFREERTHENIAE
Link<T> * next; // IERfEd s mRYiEET
Link<T> *prev; // 1E ARG mAYIEET

Link(const T info, Link<T>* preValue = NULL, Link<T>* nextValue = NULL) {
// EEEMREIEFRIEIEREL
data = info;
next = nextValue;
prev = preValue;
}
Link(Link<T>* preValue = NULL, Link<T>* nextValue = NULL) {
// EERIGIEFTHIMEIERREN
next = nextValue;
prev = preValue;
}
}
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new g; D @ !
g->next=p->next
gq->prev=p /
p->next=q q

J->next->prev=q
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p->next=NULL
p->prev=NULL
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- Loc(k;) = Loc(ky) + ¢ X i, ¢ = sizeof(ELEM)

ZiEMIE  BEITE= Fhigelr #HeETTE
(™)
0 Kk, Loc(k,) kg
1 Kk, Loc(ky)+c Kk,
i Kk, Loc(ky)+i*c k;
n-1 K, ., Loc(ky)+(n-1)*c K, .,
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IR EX

class arrList : public List<T> { // IFZ , [E

private: // MERAIBEZEEF B E=S )
T * aList ; // FhEZE , FEInRZREISEA)
int maxSize; // FWEZE | IFERSELAINSEXIKE
int curLen; // PABZE | INFFRZLANHFKE
int position; // FAEZE , AR E
public:
arrList(const int size) { // CIEEFhER  RERLHNERKE

maxSize = size; alist = new T[maxSize];
curLen = position = 0;

}

~arrList() { // HTHRREL , AT iBEkRIZZRSLA
delete [] aList;

}
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void clear() { // BINFEFRFHEHANTER , RATE
delete [] aList; curLen = position = 0;
aList = new T[maxSize];

}

int length(); // IREIHEERKE
bool append(const T value); // ERERNINTTER v
bool insert(const int p, const T value); //fEAJT=

bool delete(const int p); // BBREIE p Lo
bool setValue(const int p, const T value); // ZTTRE

bool getValue(const int p, T& value); // IREITcER

bool getPos(int &p, const T value); // BIITE
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- BERIE
- ATTERIER
- bool insert(const int p, const T value);

- HRcE==E
- bool delete(const int p);

- HtizHIisARKES......
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// BITRIIREIAT |, aListEfFEINFRIVEEHE . maxSizeRESAKE |
// pRFFTTEvalueBIBANE |, FIEABIINREtrue , BRR[E]false
template <class T> bool arrList<T> :: insert (const int p, const T value) {
int i;
if (curLen >= maxSize) {// MEINFXEEmH
cout << "The list is overflow"<< endl; return false;
}

if (p<O0]|lp>curlen) { // I WEBAVERSS
cout << "Insertion point is illegal"<< endl; return false;
}

for (i = curLen; i > p; i--)

aList[i] = aList[i-1]; // MZFE curlen -1 BFABIEE p

aList[p] = value; // \UE p IENFTTTER
curLen++; // FRRVSCPREE 1
return true;

)
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ZlE= | 22WBREE

Il =AY il R E 72

Ko Ko

K, Kk,

cCurry ll:Z curry ll:z
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Ks g K
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// WITERSEEA T ; alist2FEINERENE ; p AEERIERTT=AMUE
// BIBRELIONIRE] true , BNRE] false

template <class T> // IFRATTERE AN T
bool arrList<T> :: delete(const int p) {

int i;

if (curLen <= 0) { // MEINFREE T

cout << " No element to delete \n"<< endl;
return false ;

}

if (p<O|lp>curlen-1) { //WERRUERES
cout << "deletion is illegal\n"<< endl;
return false ;

}
for (i =p;i<curlen-1; i++)

alist[i] = aList[i+1]; // N8B pHias N tELBEER curlen
curLen--; // FTRISLFRSEIRL

return true;
)
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I Fr=FnERAYEL B

- iFER
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- S REE R ERESESE
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IR RFEEE

n ERAMERUFITTRIRE |
P EISHAEIEETTA/N (BHA 4 bytes )
E SRt AT L BATTA N
D FERA AP A S TR AR E
. TSAjEK

- IRFERZ=EEK S DE

- HERMIZEERSA n(P + E)
- n WIE5{E , Bl n > DE / (P+E)

- n KA, IFEENSESERES

- WP =E, MIGFESI n=D /2
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N FEIB S RUIEEE

- IFRAERITE
- EEBABIRE , AEERIRFE
- FHIERIISEAKEERE—TEERER
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Il Fr = FnERAYIZERE

- iFER
- EREEBE XA LUGLT
- HIERPERICBAEE (FRARERD )
-n>DE/(P+E)
- PER
- EREB AT

- HMERPERNSTH (FBARIBRS )
-n<DE/ (P +E)
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—JITEIAT( @ Py(X) = PotPiX+PoX2+...+p, XD
R Ez~ P =(py, P1s Pos ---» Py)
RFFERZRT : RERE (%5 i NTEF xR

b oo & 1 .. o
FAEFRERAYIEN © p(x) = 1+2x1000044x40000
BEEFE < . SRS gy e | .
0| -1 1| O » 2 (10000 » 4 140000

I o 3 (RIS HIX)



R (BIRGHSEE)

HIEEHSHIA
BHES I
ERBRE RS

http://www.jpk.pku.edu.cn/pkujpk/course/sjjg/

5KER , ERBER , ik
S EHIRM , 2008.6, “+—H" EIRFHLIEHE




